



暴雨中,一小学围墙倒塌

滨湖小路被堵,5棵白杨树被砸倒



倒塌的北墙有十多米长,滨湖小路被堵死。
本报记者 李怀磊 摄

本报聊城8月10日讯(记者 李怀磊) 由于受雨水冲泡影响,9日凌晨,东关民族小学十多米长的北墙倒塌,滨湖小路旁的5棵白杨树被砸倒,滨湖小路也被堵死,目前小学工作人员正在处理现场,预计11日墙体能修复完毕。

10日上午9点,记者在现场看到,倒塌的墙体有十多米长,属东关民族小学北墙的一部分。十多米长的围墙整体向北倒塌,全倒在了北侧滨湖小路上。倒塌的墙体还砸倒

了5棵直径十厘米左右的白杨树,围墙上原先设置的铁栏也全倒在了路面上,滨湖小路被倒树、墙体和铁栏堵死,长达20多米的路面上盖着一层流水过后的淤泥。在未倒塌的墙体上和靠近北墙的库房墙壁上,可以看到明显的裂缝。

“路都堵住了,咋没人管呀。”在铃铛湖边钓鱼的一名市民说,这里经常有市民经过,他担心没人修理,万一再倒塌砸到人。附近回民小区一位市民说,9日凌晨,他被一声巨

响惊醒,上午一看才知道是小学围墙倒塌了。东关民族小学的一名施工人说,墙是9日下大雨的时候塌的,具体时间不太清楚,雨太大了,冲垮的。

小学的门卫说,由于雨太大,墙体倒塌是雨水冲刷和地面渗水造成的,他们已经将情况反映给了校领导,10日下午施工人员就来处理。10日17时,记者了解到,工作人员已经开始处理倒塌的墙体,预计11日就能修复完毕。

数字快递

381.35万亩

农田受灾

本报聊城8月10日讯(记者 凌文秀 实习生 刘瑶) 10日,聊城市农委统计的农田受灾面积扩大到381.35万亩,其中成灾面积162.4万亩,重灾面积达到24.46万亩。大雨对农业造成的经济损失还在进一步统计中。500多名农业技术人员正在乡间地头救灾。

截止到10日10点,聊城市农田受灾面积达381.35万亩,其中茌平县和东昌府区受灾面积最大。冠县灾情较轻,但10日的降雨预计会造成冠县灾情扩大。

灾情统计数据显示,茌平县受灾面积达103.2万亩,成灾面积37.2万亩,重灾面积8.1万亩;东昌府区受灾面积100万亩,成灾面积27.9万亩,重灾面积4.6万亩;东阿县受灾面积48万亩,成灾面积31.2万亩,重灾面积6.26万亩;高唐县受灾面积43.6万亩,成灾面积26.8万亩,重灾面积0.4万亩;莘县受灾面积36.1万亩,成灾面积18.4万亩,重灾面积2.9万亩;临清市受灾面积35万亩,成灾面积11万亩,重灾面积0.4万亩;阳谷县受灾面积15.4万亩,成灾面积9.9万亩,重灾面积1.8万亩;冠县受灾较轻,受灾面积为0.05万亩,没有发现成灾面积和重灾面积。

9日下午,聊城市各级农委已派出500多名工作人员下乡进行灾情排查,并及时进行技术指导。

35厘米

谭庄水库水位涨

本报聊城8月10日讯(记者 王文彬 实习生 陈宁) 10日下午,记者从聊城河道工程管理处获悉,本次降雨让谭庄水库水位达到39.76米,比7日上涨了35厘米。

据了解,汛期前谭庄水库水位一直在39米左右,进入汛期以来,几次间断性降雨未让水位有大幅度提升。8月份水库水位一直处在39.40米左右。

谭庄水库办公室主任介绍,7日谭庄水库水位是39.41米,经过9日和10

日一上午的降雨,水库水位涨到39.76米,涨了35厘米,据40米的警戒线还差24厘米。

聊城市水利局防汛办公室王主任表示,谭庄水库有调控东昌湖水量及供给城区部分市民用水的作用。防汛部门已经针对水库启动应急预案,如果水位超过警戒线,会采取应急排水措施。“东昌湖的水量如果超过预警线,也将通过谭庄水库予以调节,请居住在水库边和湖边的居民放心。”

拖出被困轿车

8月9日上午9时57分,茌平县公安消防中队接到报警,胡屯铁路桥下面一辆私家困在积水中,车上有两人。12名消防官兵赶到现场后,发现桥下积水没过白色轿车半个车身,车熄火无法发动。一小时后,消防官兵用消防车把小轿车拖了出来,无人受伤。

本报通讯员 芦毅 摄



暴雨中少女推车滑下湖

两热心市民联手将其救出

本报聊城8月10日讯(记者 刘彦朋 实习生 丁美美) 9日,一场暴雨使聊城市人民公园内的两潭湖水漫过湖岸,一名十八九岁的女孩推着自行车绕道公园行走时,连人带车落入湖中,被正在附近晨练的陈先生发现,情急之下,陈先生喊来一名年轻男子把女孩救上岸。

每天凌晨3时左右,家住人民公园附近的陈子君老人都去公园晨练,压腿、太极拳和八卦掌一套练下来,得3个多小时。9日,因为有暴雨,他

早上7时才赶到公园业余京剧协会北侧的长廊下晨练。

“大概7点50分左右,当时雨还没停,我突然看见业余京剧协会东侧的湖里有个人,时不时地露头,两手不停地划拉水”。陈子君说,当时公园里都是水,他扫了一眼空荡荡的公园,发现只有一名20岁左右的男子在长廊另一端。

“我赶紧招呼他,就冲着女孩划拉水的方向跑过去了。”陈子君说,当时她刚掉下去,离湖边很近。陈子君让青年男子一手抓住湖边的凳子,一

手去抓落水女孩的手。

“他救人的时候,我在旁边打着伞,还给急救中心打电话求救抢救落水人员的办法(当天城区积水太深,急救车无法出警)。”陈子君说,落水女孩很快就被救了上来,但处于昏迷状态。由于掉下去的时间短,年轻男子压出她腹中的水,进行人工呼吸后,不到10分钟时间,小女孩恢复了知觉。女孩恢复知觉后告诉陈子君,她家就住在附近,早上去上班时,看到花园路上都是水,想绕道从公园里走,不料

公园里也都是水,推着自行车一不小心掉进湖里。

8时20分左右,得到消息的女孩子家长赶到公园,向两位好心人表示感谢。陈子君说,救人的年轻男子只说了句自己姓周,在市人民医院实习,就匆忙离开了。

公园工作人员介绍,女孩家长说,如果能从湖中捞到自行车,先存放在公园,但没留下联系方式。事件发生后,公园工作人员及时在公园里两潭湖的周围拉了一圈警示线,以防再有人落湖。

20多倍

徒骇河流量陡增

本报聊城8月10日讯(记者 凌文秀 实习生 刘瑶) 10日,聊城城区大部分路面积水已经退去。由于积水多流入河流,聊城境内多条河流流量激增。10日下午,徒骇河流量比雨前增长20多倍。

记者从聊城市河道管理处获悉,10日8时,徒骇河刘桥闸水流量达450m³/s,而8日早晨流量仅21m³/s。“徒骇河流量雨后比雨前多了20多倍。”据了解,刘桥闸是徒骇河从聊城流入德州的出水口,此次流量暴涨是降雨引起。工作人员表示,目前流量在安全指标以内,市民不必担心河道安全问题。

而聊城境内马颊河雨前没有流量,10日18点,马颊河李奇庄闸流量有100m³/s。聊城市水文局水情科科长孙道磊说,降雨对徒骇河和马颊河流量影响比较大。对聊城境内的金堤河、漳卫河影响不明显。

47起

市区两天交通事故

本报聊城8月10日讯(记者 王文彬 实习生 陈宁) 记者从交警部门了解到,9日、10日两天雨天,市区发生47起交通事故,比平时多了两成。交警部门提醒,暴雨天气尽量不要驾车出行。

10日10时许,卫育路与建设路附近两车相撞。“后视镜上全是雨滴,看不清后面的情况。”出租车司机说,他以为后面没车就拐了过来,没想到撞车了。轿车司机称,他车速

挺快,看到出租车拐过来马上踩刹车,但路面湿滑,车身向前滑行导致两车相撞。

市交警支队事故科工作人员介绍,从9日上午8时到10日下午4时市区发生47起交通事故,比平时增长两成。积水严重的路段没发生交通事故,积水较浅、路面湿滑的路段却事故频发,视线不清,随意变更车道、闯信号灯等交通违法行为,是造成事故多发的主要原因。